

中華·育華校友會 2015 年秋季大旅行

慈山寺、蓬瀛仙館、回歸紀念塔

清幽一天遊 行程

出發日期：2015 年 11 月 1 日(星期日)

集合地點：九龍塘港鐵站 D 出口（耀中國際學校中學部）

集合時間：上午八時十五分

出發時間：上午八時三十分(逾時不候)

清幽行程：

⇒ 往大埔慈山寺(於太和火車站轉乘慈山寺穿梭巴士前往，校友及親屬需耐心排隊等候。參觀完畢，於指定時間之前需自行乘穿梭巴士返回太和火車站原旅遊車集合)

慈山寺位於大埔洞梓，佔地約 50 萬平方呎，2008 年政府以七千多萬元批出建寺，營運經費由李嘉誠先生一力支持，去年底落成。慈山寺耗資 15 億元興建，建築參考中國最古老唐代木結構建築南禪寺，寺廟建材用料豪華，採用從非洲進口的紫檀木；金鋼力士像和金銅燈籠模仿日本奈良東大寺。大雄寶殿三尊大佛的蓮花狀寶蓋鍍上 24K 金，非常奪目。而屋頂採用日本燒造銀瓦，確保色澤均勻。寺中有世界第二高的戶外青銅觀音像。

介紹慈山寺的 3D 電影、抄經及供水均是慈山寺的特色。寺方提供木鉢讓善信取水，善信慢步至觀音像前許願，將水倒入水盂。「供水」亦做到上香敬佛效果。

請大家特別注意，佛門清靜地，請勿喧嘩。進入寺院人士禁止穿着背心，要穿整潔莊重的服裝，例如有袖上衣、長褲、及膝裙。殿堂內不准拍攝，嚴禁在寺內點燃香燭，亦不可於非指定範圍內飲食。

⇒中午前往粉嶺---蓬瀛仙館享用素菜

⇒大埔---香港回歸紀念塔

香港回歸紀念塔位於大埔海濱公園之內，於 1997 年與公園同步開放，以紀念香港回歸。該塔高 32.4 米，塔下有碑記說明興建意義，包括記念新界居民當年抗日的貢獻。適逢今年抗戰勝利紀念 70 周年，讀此碑文別有意義。而公園設計的最大特色是整個公園仿如座落在一個山丘上，中央部份為最高點，向四周伸展。遊人可於這景點瞭覽公園全景，亦可登上香港回歸紀念塔將吐露港及四周景物盡收眼底。

⇒遊畢，約六時送返九龍塘港鐵站散團。